

適合品番が変更となりましたのでご案内いたします。

今後は、新しい適合品番でのご注文並びにマスター登録の変更などをよろしくお願いいたします。 今回の適合品番変更に伴い、今までの適合品番は生産終了となりますので、合わせてご案内いたします。 今後とも変わらぬご愛顧を賜りますよう何卒お願い申し上げます。

今までの適合品番(生産終了となります)

商品情報		
コードNo.	商品名	車種
(Code No.)	(Product Name)	(Vehicle)
26269	SUS CORE JB74W K15B JIMNY SIERRA	JIMNY SIERRA
35269	CARBON POWER JB74W K15B JIMNY SIERRA	JIMNY SIERRA
42269	ADVANCE POWER JB74W K15B JIMNY SIERRA	JIMNY SIERRA
56269	SUS CORE LM JB74W K15B JIMNY SIERRA	JIMNY SIERRA
59269	SUS LM RED JB74W K15B JIMNY SIERRA	JIMNY SIERRA

下記品番に変更となります。



新しい適合品番はこちらになります。

商品情報		
コードNo.	商品名	車種
(Code No.)	(Product Name)	(Vehicle)
26281	SUS CORE JB74W K15B JIMNY SIERRA	JIMNY SIERRA
35281	CARBON POWER JB74W K15B JIMNY SIERRA	JIMNY SIERRA
42281	ADVANCE POWER JB74W K15B JIMNY SIERRA	JIMNY SIERRA
56281	SUS CORE LM JB74W K15B JIMNY SIERRA	JIMNY SIERRA
59281	SUS LM RED JB74W K15B JIMNY SIERRA	JIMNY SIERRA

商品に関するお問い合わせ【ブリッツ サポートセンター】 月曜〜金曜 10:00 ~ 17:00 / 〒202-0023 東京都西東京市新町4-7-6 TEL: 0422-60-2277 FAX: 0422-60-0066